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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης
και Δικαιοσύνης στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Δικαιοσύνης,
Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων «Κύρωση της Συµφωνίας
για την Ίδρυση Διεθνούς Ακαδηµίας κατά της Διαφθοράς ως Διε-
θνούς Οργανισµού»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης και Δι-
καιοσύνης συνήλθε στις 29 Ιουλίου 2014, σε συνεδρίαση, υπό την
προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Βασίλειου – Νικόλαου Υψηλάντη,
µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του
Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων
«Κύρωση της Συµφωνίας για την Ίδρυση Διεθνούς Ακαδηµίας κατά
της Διαφθοράς ως Διεθνούς Οργανισµού».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Δικαιοσύνης, Διαφάνει-

ας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων, κ. Χαράλαµπος Αθανασίου, καθώς
και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

της Νέας Δηµοκρατίας, κ. Γεώργιος Αναγνωστόπουλος, ο Εισηγη-
τής του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Σταύρος Κοντονής, ο Ειδικός Αγορητής του Πα-
νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Κωνσταντίνος Τριαντάφυλ-
λος, η Ειδική Αγορήτρια των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κυρία Έλενα
Κουντουρά, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Αριστεράς, κ.
Δηµήτριος Αναγνωστάκης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας, κ. Χρήστος Κατσώτης, η Ειδική Αγορήτρια των
Ανεξάρτητων Δηµοκρατικών Βουλευτών, κυρία Θεοδώρα Τζάκρη,
καθώς και η Βουλευτής κυρία Άννα Μάνη – Παπαδηµητρίου.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής του Πα-

νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, η Ειδική Αγορήτρια των Ανε-
ξαρτήτων Ελλήνων, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Αριστε-
ράς και η Ειδική Αγορήτρια των Ανεξάρτητων Δηµοκρατικών Βου-
λευτών εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ει-
δικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας ψήφισε
«παρών», ενώ ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ επιφυλάχθηκε για την τελι-
κή τοποθέτησή του κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στη Βου-
λή.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης

και Δικαιοσύνης, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών,
των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κα-
τά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και
στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έ-
χει.

Αθήνα, 29 Ιουλίου 2014
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